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                  LICITACION ABREVIADA  Nº 18023

Contratación de una Agencia de Empleo Privada suministradora de 7 trabajadores para el Dpto. Maldonado, Gerencia Comercial de UGD.- 

                                       Aclaraciones 
 PREGUNTA I: Visto que se solicita Carnet de Salud como requisito excluyente para los postulantes, ¿esto se aplica para los postulantes titulares o incluye también los posibles suplentes? Teniendo en cuenta que este carnet implica un gasto para el postulante a los solos efectos de presentarse a una posible opción laboral, en el entendido que no existiría una diferencia si los carnets de salud se presentan previo al inicio de los servicios.

RESPUESTA I: Requisitos excluyentes (el incumplimiento de cualquiera de ellos eliminará al postulante):

1.         Ser ciudadano o tener residencia temporaria o definitiva, en la República Oriental del Uruguay. 

2. Ser mayor de 18 (dieciocho) años a la fecha de la apertura de las ofertas. 
3.         Carné de salud, vigente a la fecha de apertura de las ofertas, emitido por prestador de salud autorizado a esos efectos.

4.         Certificado médico que lo habilite a desarrollar las tareas específicas relacionadas al tipo de trabajo objeto de la licitación, vigente a la fecha de apertura de las ofertas, emitido por  médico registrado en el Ministerio de Salud Pública (MSP).
 PREGUNTA II: Visto que se solicita Certificado médico que lo habilite a desarrollar las tareas específicas relacionadas al tipo de trabajo objeto de la licitación, como requisito excluyente para los postulantes, ¿esto se aplica solo para los postulantes titulares o a los postulantes titulares y suplentes? Teniendo en cuenta que este certificado implica un gasto para el postulante a los solos efectos de presentarse a una posible opción laboral, en el entendido que no existiría una diferencia si los certificados medico se presentan previo al inicio de los servicios. 

RESPUESTA II: Requisitos excluyentes (el incumplimiento de cualquiera de ellos eliminará al postulante):

1.         Ser ciudadano o tener residencia temporaria o definitiva, en la República Oriental del Uruguay. 

2. Ser mayor de 18 (dieciocho) años a la fecha de la apertura de las ofertas. 
3.         Carné de salud, vigente a la fecha de apertura de las ofertas, emitido por prestador de salud autorizado a esos efectos.

4.         Certificado médico que lo habilite a desarrollar las tareas específicas relacionadas al tipo de trabajo objeto de la licitación, vigente a la fecha de apertura de las ofertas, emitido por  médico registrado en el Ministerio de Salud Pública (MSP).
PREGUNTA III : Cual es el espíritu de pedir el carnet de salud, obligatorio para trabajar en cualquier ámbito, y solicitar el un certifica medico a tales y e iguales efectos. 

No es una condición redundante el pedir el carnet de salud y al igual que el certificado médico. Más aún que esto solo significa una postulación laboral de una oferente, que conlleva gastos de parte del recurso y que puede ser solicitado previo al inicio de tareas una vez adjudicada la licitación. 

RESPUESTA III: Requisitos excluyentes (el incumplimiento de cualquiera de ellos eliminará al postulante):

1.         Ser ciudadano o tener residencia temporaria o definitiva, en la República Oriental del Uruguay. 

2. Ser mayor de 18 (dieciocho) años a la fecha de la apertura de las ofertas. 
3.         Carné de salud, vigente a la fecha de apertura de las ofertas, emitido por prestador de salud autorizado a esos efectos.

4.         Certificado médico que lo habilite a desarrollar las tareas específicas relacionadas al tipo de trabajo objeto de la licitación, vigente a la fecha de apertura de las ofertas, emitido por  médico registrado en el Ministerio de Salud Pública (MSP).
 PREGUNTA IV: Entendemos que no es obligación presentar suplentes en la oferta ¿Esto es así? ¿Cuál es el espíritu de tal solicitud? 

RESPUESTA IV:."La lista de titulares será igual a la cantidad establecida en el Art. 10.2 de este Pliego, debiéndose presentar preferentemente  una lista de suplentes de más de una vez  y media la cantidad establecida en el Art. 10.2..."
PREGUNTA V: Observando la forma en la que otorga la calificación técnica de la oferta, nos preguntamos si ¿se puede acceder a los curriculum del personal? Entendiendo que la diferencia representa 20(*) puntos en la calificación final de la oferta, esto no atentaría contra la igualdad entre oferentes dispuesta en el Art. 149 del T.O.C.A.F. 

(*) Según el Pliego de Condiciones Particulares 

CF = 0,5 * CT + 0,5 * CE 

Caso Hipotético 1 – Personal con experiencia en OSE con manejo de SGC (En el mejor de los casos) 

CT = 7 * 60 puntos (Experiencia en OSE) + 7 * 20 puntos (Experiencia en manejo de SGC en OSE) + 7 * 10 puntos (Word + Excel) = 630 puntos. 

Caso Hipotético 2 – Personal sin experiencia en OSE (En el mejor de los casos) 

CT = 7 * 40 puntos (Sin Experiencia en OSE) + 10 puntos (Word + Excel) = 350 puntos. 

Caso Hipotético 1 => CF = 0,5 * 100 + 0,5 * CE => CF = 50 + 0,5 * CE 

Caso Hipotético 2 => CF = 0,5 * 55,56 + 0,5 * CE => CF = 27,78 + 0,5 * CE 

Esto resulta en una diferencia de 22,22, que si lo trasladamos a la Calificación Económica para que ambos casos queden en igualdad de condiciones quedarían como el siguiente ejemplo 

Caso Hipotético 1 => CF = 50 + 0,5 * 55,56 => CF = 50 + 27,78 => CF = 77,78 

Caso Hipotético 2 => CF = 27,78 + 0,5 * 100 => CF = 27,78 + 50 => CF = 77,78 

Visto la forma en la que se calcula CE, esto implicaría que el oferente del caso Hipotético 1, estaría en condiciones de ofertar un precio hora de 55,56% más alto para igualar al caso Hipotético 2 (lo cual también perjudica a la administración). 

Por este motivo entendemos que atenta a la igualdad entre oferentes, siendo a favor de la empresa actual que posee los recursos humanos actualmente trabajando., más aun si se negaran el compartir los Curriculum de los recursos que se encuentran trabajado en la actualidad. 

Existiría una ventaja competitiva en esta licitación a favor de la actual empresa contratada. 

RESPUESTA V: .."O.S.E. podrá proporcionar a los interesados que hayan adquirido el pliego que lo soliciten, la nómina de los trabajadores que al momento del llamado se encuentren prestando los servicios a contratar..."
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